
 

V Plzni dne 3. 10. 2011 
POZVÁNKA NA VERNSÁŽ: 
 

 
Techmania představí 6. 10. imaginativní výstavu PLAY 

 
V prostorách plzeňského science centra Techmania se dne 6. 10. 2011 od 15:00 
uskuteční vernisáž putovní expozice PLAY. Vernisáž je otevřena široké veřejnosti a 
samozřejmě i zástupcům médií, které tímto srdečně zveme. 
 
Interaktivní výstava PLAY je součástí projektu ORBIS PICTUS aneb…, který navštívilo již 
více než 2,5 milionů lidí na celém světě. Snahou tohoto projektu je rozvíjet představivost 
a tvůrčí fantazii lidí prostřednictvím interaktivních nástrojových objektů a obrazů. Autoři 
projektu se přitom zaměřují zejména na fenomén hry – na kreativní poznávání světa 
i sebe sama skrze vlastní smysly. V Plzni se expozice PLAY představuje poprvé a zůstane 
zde po celý zbytek roku 2011.  
 
Variabilní výstava přiváží do Plzně exponáty, jako je Zrcadlový sloup Ondřeje Smeykala, 
hudební nástroj pro dva hráče „Prodvafone“, horizontální trojhranný kaleidoskop 
„Labyrint světla“, ruční generátor kouřových kroužků, akustický objekt „Repetitor“ 
zpožďující zvuk, „Fontánu libosti“, objekty fungující na principu kamery obscury, a 
samozřejmě oblíbenou „Krystalízu“ a mnohé další. 
 
Vernisáže se zúčastní mj. jeden z autorů projektu ORBIS PICTUS aneb…, předseda 
výkonného výboru občanského sdružení Audabiac, které projekt pořádá, pan Jiří Wald,  
zástupce generálního partnera výstavy MUCOS Pharma CZ a další hosté. 
  
Hlavním autorem expozice PLAY je známý český umělec Petr Nikl, který při jejím 
vytváření spolupracoval i s dalšími osobnostmi  českého uměleckého světa, jako jsou 
Čestmír Suška, Jiří Konvrzek, Ondřej Eremiáš, Ondřej Janoušek, Ondřej Puchta, Ondřej 
Smeykal, Petr Korecký, Petr Lorenc, Quido Sen, Martin Janíček, Jaroslav Kořán či Václav 
Smolka.  
 
 
V případě dalších dotazů prosím kontaktujte: 
 
 
 
Mgr. Tomáš Moravec  
Tiskový mluvčí 
Techmania Science Center o. p. s.  
Adresa:Tylova 1/57, 316 00 Plzeň  
Telefon: +420 737 247 586 
Fax:+420 379 855 303  
E-mail: tomas.moravec@techmania.cz 
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